




ПРЕДСЕДНИК ФУДБАЛСКОГ САВЕЗА СРБИЈЕ

ДРАГАН
ЏАЈИЋ

Порази су саставни део спорта и ниједан не треба схватити 
трагично, поготово овај у Будимпешти који нас и даље оставља 
у позицији да сами одлучујемо о својој судбини. Ова генерација 
момака је много пута доказала да је најбоља када је најтеже. 
Већина њих је освајала трофеје европског и светског шампиона у 
омладинском узрасту, знају да се носе са притиском и не сумњам 
да ће у уторак увече бити на висини задатка. Очекује нас изузетно 
важан меч против Црне Горе која није случајно у врху табеле 
наше квалификационе групе. Знало се одмах после жреба које 
три репрезентације ће бити у најужој конкуренцији за директан 
пласман на Европско првенство и разумљиво је што ће у последње 
две рунде бити много узбуђења и неизвесности. Данас нема лаких 
утакмица и нико не сме да очекује шетњу до великог такмичења. 
Драган Стојковић и Миодраг Радуловић имају на располагању 
плејаду квалитетних фудбалера који се добро познају између себе 
и нема ту неких великих тајни. Оба селектора форсирају офанзиван 
и атрактиван фудбал, што обећава истински фудбалски спектакл 
на стадиону 'Рајко Митић'. Нека све протекне у духу фер-плеја, 
као што је био случај са сваком претходном утакмицом против 
јужних суседа. Ово су тренуци одлуке. Селектор и његови момци 
заслужују пуну подршку због свега што су урадили у претходне 
две и по године. Будимо сложни и јединствени. Овде се не делимо 
на звездаше и партизановце.  Овде смо сви у служби Србије. Само 
на тај начин можемо до Немачке 2024. године.    
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СЕЛЕКТОР „А” РЕПРЕЗЕНТАЦИЈЕ СРБИЈЕ

Драган
СТОЈКОВИЋ

МЕЧ ИСТИНЕ, ХОЋЕМО, МОЖЕМО, ЖЕЛИМО
Ово је за нас дефинитивно најважнија 
утакмица у квалификацијама, важна 
је била и у Будимпешти, али ово је нај-
важнија. Ово је меч истине. Хоћемо, 
желимо, можемо. Србија ће играти 
најбоље и најквалитетније што може. 
Циљ нам је да пронађемо решење да 
лопта заврши у мрежу противника. Сад 
да будемо толико несрећни и да нас 
срећа заобиђе као у Будимпшети, не 
желим да верујем, мора једном и нама 
да се врати. Верујемо у ово што ради-
мо и учинићемо све да победимо. Мора 
да се пуца из свих оружја, цео арсенал 
мора да се покаже на терену.
Пред нама је утакмица у којој жели-
мо да доминирамо, нападамо, ства-
рамо шансе. Разумем и њих, виде-
ли смо изјаве, нормално је да храбре 
себе, неће ваљда да кажу да долазе 
да изгубе. Поштујемо ривала, али по-
нављам, верујемо у себе. Не очекује-
мо да неко игра за нас, не зависимо 
од других. Судбина је само у нашим 
рукама. У Будимпешти су играчи пока-
зали став, карактер, а велика је ствар, 
да само од себе зависмо. И не желимо 
ту шансу да пропустимо. Знате како 
се каже, оно што можеш данас, не ос-
тављај за сутра. Биће дефинитивно до-
бра утакмица, присутан је јак такми-
чарски набој, велика је важност. 
Против Мађарске смо имали вели-
ку потрошњу, али све је то нормално, 
данас су утакмице на свака три дана. 
Имали смо довољно времена да се иг-
рачи регенеришу, припреме за напо-
ре које захтева меч са Црном Гором. 
Нека нико не сумња, бићемо спремни, 
момци ће дати све да обрадују нацију. 
Србија је заслужила да се после 24 го-
дине нађе на Првенству Европе.







Дуел у Београду, 17. октобра 2023. године, биће четврти од дана када су се раз-
ишли Србија и Црна Гора, односно од осамостаљења 2006.године. Први мечеви 
„Орлова” и „Соколова” били су у Лиги нација 2018. најмлађем репрезентативном 
такмичењу под капом УЕФА. Србија је гостовала у Подгорици и славила резулта-
том – 2:0 головима Александра Митровића. Утакмица која остаје у сећању и због 
тога што је Душан Тадић први пут понео капитенску траку.
У узвратном сусрету на трави стадиона „Рајко Митић” опет смо гледали добар 
фудбал, свакако неизвестан. После првих 45 минута, „Орлови“ су имали два гола 
на свом конту, стрелци су били Адем Љајић и Александар Митровић, али Црного-
рци су се вратили у игру – 2:1, смањили резултат и све до краја претили могућим 
изједначењем.
Жреб за ЕУРО 2024. поново је у исту групу сместио Србију и Црну Гору. И поново 
је прва утакмица била на програму у Подгорици. Све до петнаестак минута пре 
краја владала је резултатска неизвесност, а онда је одлука пала с клупе. Селек-
тор Драган Стојковић послао је на терен Душана Влаховића који је успео два пута 
да матира голмана црногорске репрезентације. 
Сваки меч две репрезентације носио је одређени улог, имао је тежину и важност, 
тако ће и четврти меч у Београду бити од великог значаја за обе селекције, јер 
циљ је исти, пласирати се на Првенство Европе 2024. године.
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Селектор Црне Горе, Миодраг Радуловић, 
одабрао је следеће играче за меч са Србијом, 
уз напомену да су „Соколови” пре доласка у 
Београд имали и пријатељски меч са Либаном 
(3:2).

Селектор Миодраг Радуловић је позвао 
следеће играче: 

голмани
 
Милан Мијатовић (Борац Бања Лука, БИХ)
Данијел Петковић (Кишварда, Мађарска)
Суад Личина (Сутјеска)

одбрамбени играчи
 
Стефан Савић (Атлетико Мадрид, Шпанија)
Жарко Томашевић (Астана, Казахстан) 
Адам Марушић (Лацио, Италија)
Ристо Радуновић (ФЦСБ, Румунија)
Игор Вујачић (Рубин, Русија)
Марко Вукчевић (Вараждин, Хрватска)
Никола Шипчић (Тенерифе, Шпанија) 
Андрија Вукчевић (Хуарез, Мексико)
Милош Миловић (Навбахор, Узбекистан)
Марко Тући (Гангвон, Јужна Кореја)
Слободан Рубежић (Абердин, Шкотска)

везни играчи

Владимир Јововић (Јаблонец, Чешка)
Марко Јанковић (Карабаг, Азербејџан)
Небојша Косовић (Хака Мензуи, Кина) 
Марко Бакић (ОФИ Крит, Грчка)
Милош Раичковић (Актобе, Казахстан)
Стефан Лончар (Дебрецин, Мађарска)
Дритон Цамај (Кишварда, Мађарска)
Владан Бубања (Локомотива, Хрватска) 
Андрија Радуловић (Војводина, Србија)
Едвин Куч (Балкани, Косово)

нападачи

Стеван Јоветић (Олимпијакос, Грчка)
Стефан Мугоша (Инчон јунајтед, Јужна Кореја)
Милутин Осмајић (Престон, Енглеска)
Никола Крстовић (Леће, Италија)
Душан Бакић (Динамо Минск, Бјелорусија) 
Виктор Ђукановић (Хамарби, Шведска)

ИЗБОР 
МИОДРАГА 
РАДУЛОВИЋА



REPREZENTACIJE

SRCE NACIJE
U DRESU

ZVANIČNA VODA 
FUDBALSKE 
REPREZENTACIJE SRBIJE NAŠA VODA UZ NAŠ TIM



Квалитет карактеристичан за кршовито поднебље и велика жеља за надметањем, учинили 
су да црногорски спортисти, у овом случају фудбалери, својим талентом, харизмом и пона-
шањем, постану озбиљни амбасадори своје земље у иностранству. Кад неко спомене имена 
Дејана Савићевића или Предрага Мијатовића, прва асоцијација је Монтенегро. И заиста Црна 
Гора је фудбалу подарила велики број сјајних играча, истинских асова. Још у времену зајед-
ничке државе под именом Југославија, Црна Гора је дала фантастичне играче. И велика је 
храброст упустити се у набрајање свих оних који су својим квалитетом, знањем, фудбалском 
вештином освајали симпатије фудбалских заљубљеника.
Од Мише Пајовића и Лазара Радовића, све до једног Стевана Јоветића или Стефана Савића. 
Импозантан је и број црногорских асова који су играли у највећим српским клубовима, Црве-
ној звезди и Партизану. Највећи су вероватно Дејан Савићевић и Предраг Мијатовић, иконе 
европског и светског фудбала, освајачи Купа шампиона и Лиге шампиона са Црвеном звез-
дом, Миланом и Реалом из Мадрида. 
Зато и посебно слово о овим фудбалским виртуозима, правим чаробњацима. Дејан Савиће-
вић или само „Геније” како су га најбоље описали и за живота бесмртним учинили италијан-
ски медији, земљи у којој је, после Југославије, Савићевић оставио неизбрисив траг. Освојио 
је Европу и свет са Црвеном звездом, а затим поново Европу са Миланом, уз спектакуларан 
гол у финалу против Барелоне, гол који је за многе и можда најлепши у историји финалних 
мечева Лиге шампиона. Заједно са Драганом Стојковићем и Предрагом Мијатовићем дуго го-
дина је био део „златне тројке” југословенске репрезентације. А Предраг Мијатовић је после 
Партизана, отишао у Шпанију где је у дресу Валенсије натерао славни Реал да га позове у по-
моћ, не би ли после 30 и кусур година, вратио титулу првака Европе у Мадрид. И Мијатовић 
је то учинио у амстердамској ноћи против Јувентуса, голом који је краљевски клуб поново 
учинио најбољим у Европи. И зато наклон великим играчима, али и људима, онима које Црна 
Гора, али и свет памте.

КОЛЕВКА
ФАНТАСТИЧНИХ ИГРАЧА



SVE
NAJBOLJE



Податак у који није лако поверовати, али од чињенице се не може побећи. Србија никада 
од осамостаљења 2006. године није била учесник Првенства Европе, уосталом као ни Црна 
Гора, а последње учешће бележимо 2000. године под именом, тада заједничке државе, Југо-
славије.
Било је то Првенство Европе у Белгији и Холандији, а интересантно је да су тада актери били 
данашњи чланови стручног штаба Србије, селектор Драган Стојковић, односно Горан Ђоро-
вић и Љубинко Друловић. У сећању је онај први меч у групи, спектакуларан и невероватан, 
када је Словенија имала предност од чак три гола и играча више, а на крају је на семафору 
стајало 3:3!Уследила је победа против Норвешке, а затим нови трилер, сада против Шпаније, 
и пораз – 3:4! Кући нас је, у нокаут фази, вратила Холандија.
Србија је до овог циклуса квалификација, имала могућност да избори пласман на ЕУРО али 
у два наврата „виша сила” је утицала да пре времена, практично, окончамо квалификације. 
Први пут после „случаја Ђенова” и прекида који је нанео велику штету српском репрезента-
тивном фудбалу, уследиле су силне казне, одузимање бодова за зеленим столом. Били смо 
на црној листи УЕФА. Други пут после „случаја Албанија”, УЕФА је била немилосрдна, поново 
казне, поново одузимање бодова. Србија је осуђена пре краја квалификација. 
Судбина је хтела да они који су били играчи пре 23 године, данас у улози селектора и тренера, 
државном тиму донесу веру и наду да опет будемо у одабраном друштву. 

ОД БЕЛГИЈЕ И ХОЛАНДИЈЕ 2000. 
ДО НЕМАЧКЕ 2024.



МЕДИЈСКИ ПАРТНЕРИ
ФУДБАЛСКОГ САВЕЗА СРБИЈЕ
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